
WINE LIST



WINES BY THE GLASS

    
   
   125ml

CHAMPAGNE & SPARKLING

1. Gardet Brut Tradition NV - Chigny-les-Roses, Champagne   10.00

2. Gardet Brut Réserve NV - Chigny-les-Roses, Champagne    11.00

3. Gardet Premier Cru NV - Chigny-les-Roses, Champagne   12.00

4. Gardet Brut Rose NV - Chigny-les-Roses, Champagne   13.00

5. Armilla Blanc de Blanc Brut, Avondale- Paarl, South Africa   8.00

6. Prosecco Il Fresco D.O.C., Villa Sandi - Treviso, Italy   6.00

7. Prosecco Rosé D.O.C., Villa Sandi - Veneto, Italy   6.00

   20cl

8. Prosecco Il Fresco D.O.C., Villa Sandi - Treviso, Italy   10.00

9. Prosecco Rosé D.O.C., Villa Sandi - Veneto, Italy   10.00

    

  175ml 250ml

WHITE WINES

11. Pinot Grigio, Pure - Venezie, Italy  6.00 8.50

12. Sauvignon Blanc, El Picador - Central Valley, Chile  6.00 8.50 

13. Chardonnay,  Las Manitos - Central Valley, Chile  6.50 9.00

14. Sauvignon Blanc, ‘Le Charme’ , Christine Cabri - IGP Pays du Gers, France  6.50 9.00

15. Gruner Veltliner, Talisman - Eger, Hungary  7.00 9.50

16. Rioja Blanco, Rioja Vega - Rioja, Spain  7.00 9.50

17. Chenin Blanc, Mineralium, - Languedoc, France   7.50 10.00

18.  Toscana Bianco Sangiovese, Duca di Saragnano, Barbanera - Tuscany, Italy   9.00 12.50

19. Riesling Spätlese - Moselland, Germany    8.50 11.50

20. Sauvignon Blanc, Kuraka - Marlborough, New Zealand  9.00 12.50

21. Gewurztraminer, Dopff & Irion  - Alsace, France  9.00 12.50

- Vegan - Organic

All of our wines by the glass are available in 125ml measures- Please ask your server.



WINES BY THE GLASS

    
   
    

  175ml 250ml

RED WINES

31. Tempranillo, Campo Nuevo - Navarra, Spain    6.00 8.50

32. Merlot, El Picador - Central Valley, Chile    6.00 8.50

33. Pinot Noir ‘Lautarul’, Cramele Recas - Banat, Romania  6.50 9.00

34. Merlot ‘Le Charme,’ Philippe Lebrun - IGP Pays d’Oc, France   6.50 9.00

35. Malbec, Las Pampas - Mendoza, Argentina  8.50 11.50 

36. Shiraz, Deux Grives - Languedoc, France      8.00 10.50

37. Primitivo ‘Appassimento’, Carlomagno - Puglia, Italy   8.50 11.50

38. Coroa d’Ouro, Tinto, Manoel Poças - Douro Valley, Portugal   9.00 12.50

39. Rioja Crianza, Bodegas Muerza - Rioja, Spain   9.00 12.50

40. Pinot Noir, The Crusher - California, USA  11.00 15.50

41. Fleurie, Domaine Pardon - Beaujolais, France   11.00 15.50

    

  175ml 250ml

ROSE WINES

51. Pinot Grigio Rosé, Pure - Venezie, Italy  6.00 8.50

52. Zinfandel Rose, Route 6o6 - California, USA    6.00 8.50

53. Camissa Rose, Avondale Galaxy Range - Paarl, South Africa  11.50 16.00

All of our wines by the glass are available in 125ml measures- Please ask your server.



CHAMPAGNE & SPARKLING WINE

CHAMPAGNE GARDET

Gardet was established in 1895 by Charles Gardet in Chigny-Les-Roses, in the heart of Montagne de Reims. 
In 2007 the Prieux family bought the estate, taking this Champagne house to another level. With 5 hectares 
of Premier Cru vineyards around their home village, this is a highly reputable producer with a superb range 
of Champagnes. After owner Christophe Prieux’s recent visit to Biggin Hall Hotel, three of his Champagnes 

feature on this list, his Brut Tradition, Brut Reserve and Premier Cru. They age their wines much longer than 
is required, and the higher proportion of reserve wine in their blends has marked their house style and is the 

key feature of Champagne Gardet. Their expertise, skill and patience produces wines that are the perfect 
balance between freshness and full-bodied consistency.

Bin   Bottle

1. Gardet Brut Tradition NV - Chigny-les-Roses, Champagne     55.00 

Altogether fresh, with fi ne acidity and a balance between creamy and bold. A 
perfect aperitif. 

  
2. Gardet Brut Réserve NV - Chigny-les-Roses, Champagne    60.00 

A parcel of oak-aged wine is added to this blend giving notes of caramel and 
brioche. Rich and creamy.      

3. Gardet Premier Cru NV - Chigny-les-Roses, Champagne   65.00

A Blanc de Noir made of 60% Pinot Noir and 40% Pinot Meunier, from the Premier 
Cru vineyard of Hautvillers. Vibrant red berry fruits with great depth of fl avour. 
Smooth and aromatic. 

   
4. Gardet Brut Rose NV - Chigny-les-Roses, Champagne   75.00 

Fresh berries (strawberries, raspberries), hints of pink grapefruit and orange peel; 
fresh and bright on the palate. A wonderfully sustained and pearl mousse, great 
intensity and long fi nish.

AVONDALE ESTATE

5. Armilla Blanc de Blanc Brut, Avondale- Paarl, South Africa   45.00

Armilla is rich and round on the palate: a perfect balance of toasty, warm, hazelnut 
bread and fresh quince. The wine is fresh, effervescent and lively on the palate; 
complemented by a full velvety mouth feel – layer after layer after layer.

VILLA SANDI PROSECCO

6. Prosecco Il Fresco D.O.C., Villa Sandi - Treviso, Italy   35.00

From one of the top producers of Prosecco, Villa Sandi. Intensely fruity with 
hints of pear and ripe golden apple. Clean, crisp and refreshing.

7. Prosecco Rosé D.O.C., Villa Sandi - Veneto, Italy   35.00

Brimming with fl avours of strawberry, cranberry and raspberry. Dry on the 
fi nish and wonderfully light and elegant.

8. Prosecco Il Fresco D.O.C., Villa Sandi - Treviso, Italy (20cl)   10.00

9. Prosecco Rosé D.O.C., Villa Sandi - Veneto, Italy (20cl)   10.00



AVONDALE ESTATE

Avondale are a superb, family-owned estate based in the Paarl region of South Africa’s Cape
Winelands. Following owner Johnathan Grieves’ recent visit to Biggin Hall Hotel, a selection of his

wines feature in our range. 

Certifi ed Organic and Biodynamic, the Avondale team are at the forefront of exceptional, sustainable 
winemaking. Committed to promoting life, and with a healthy ecosystem brings

outstandingly good wines.

One of Avondale’s best known, eco-friendly ways of vineyard management are their Guardians of the Vines, 
Jonty’s Ducks. Picked up from the boarding house at breakfast time, these excitable ducks waddle onto the 
Duck-Mobile for the day in the vineyards, where they patrol to fi nd and eat snails which would otherwise 

damage the vines. Combine these methods with the serious talent of the winemaking team, and the result is 
a range of fantastic wines.

WHITE WINES
Bin   Bottle

22.  Jonty’s Ducks White, Avondale – Paarl, South Africa         40.00

Named after Avondale’s team of natural vineyard pest controllers – their fl ock of 
ducks! A Chenin Blanc based blend with small amounts of Roussanne, Muscat, 
Semillon and Viognier. A rich, full fl avoured wine; lime, grapefruit, pineapple, 
honey, peach and apricot. An outstanding wine!

25.  Chenin Blanc ‘Anima’, Avondale – Paarl, South Africa   50.00

A pure 100% Chenin Blanc, naturally fermented in French oak to give elegance 
and fi nesse. Fresh fruit fl avours of gooseberry, quince and peach, all harmonising 
superbly with the signature minerality that gives this wine its name.

26.  Cyclus, Avondale – Paarl, South Africa   60.00

A white blend of Roussanne, Viognier, Chenin Blanc, Chardonnay and Semillon 
grapes. Aromas of violets, peach, and hints of frangipani. Intense fl avours of pear, 
golden apple, spicy apricot and hints of clementine, rounded off with a slightly 
creamy fi nish from a very subtle use of oak.

RED WINES
43.  Jonty’s Ducks Red, Avondale – Paarl, South Africa   40.00

A blend of Shiraz, Cabernet Sauvignon and Merlot, with very small portions of 
Cabernet Franc, Malbec and Petit Verdot. Packed with blackcurrant, liquorice, and 
a hint of dark chocolate and coffee. Silky smooth, with layers of fruit and well-
integrated, elegant tannins.

44.  Syrah ‘Samsara’, Avondale – Paarl, South Africa   60.00

Made from Syrah grapes aged slowly in barrels for 12 to 16 months. Soft wood, 
white pepper, vibrant red berries and orange peel aromas. Rich and full-bodied 
with plum, cherry, cloves and pepper. An exceptional fruit-driven red with an 
elegance and refi nement from over 10 years aging.

45.  La Luna, Avondale – Paarl, South Africa   65.00

A classic Bordeaux Blend with a velvety suppleness, La Luna is made of Cabernet 
Sauvignon, Merlot, Cabernet Franc, Malbec and Petit Verdot. Classic berry aromas 
and a hint of tobacco leaf, and layers of mineral intense fruit, with gentle tannins 
and a lovely freshness to the wine.

46.  Qvevri, Avondale - Paarl, South Africa   70.00

Avondale is the fi rst South African producer to utilise Qvevri in their winemaking. 
These ancient clay vessels from the country Georgia dating back of 8000 yeasr 
allow wine to breath as it ferments.  As it ages in the clay it brings a beautiful 
brightness of fruit and minerality to the wine. The Qvevri fi ts into Avondale’s slow 
winemaking philosophy and in this light characterful wine you will experience the 
unbridled grape fl avour of our wines. 



WHITE WINE

   
Bin   Bottle

11. Pinot Grigio, Pure - Venezie, Italy   23.00

Light, crisp and refreshing with fl avours of lime zest, waxed lemon and baked 
apple. A dry and easy-drinking style.

12. Sauvignon Blanc, El Picador - Central Valley, Chile   24.00

Lovely crisp, gooseberry fruit fl avour, complimented by the classic steely acidity of 
Sauvignon Blanc, leading to fresh lemon zest on the fi nish.

13. Chardonnay, Las Manitos - Central Valley, Chile   25.00

White fl ower and fruit aromas on the nose coupled with subtle caramel notes. 
Fresh on the palate, with good weight and persistence.

14. Sauvignon Blanc ‘Le Charme’, Christine Cabri - IGP Pays du Gers, France   25.00

Produced by the very talented winemaker Christine Cabri, whose signature you’ll 
fi nd elegantly on every bottle. Fresh and vibrant with fl avours of cut grass, lime 
and gooseberry.    

15. Gruner Veltliner, Talisman - Eger, Hungary   28.00

Dry in style, this Grüner Veltliner has bright aromas of citrus fruit and green herbs 
balanced with white pepper and warm spice. 

16. Rioja Blanco, Rioja Vega - Rioja, Spain   28.00

Aromas and fl avours of pear, white fl owers and lime.  An unoaked style of white 
Rioja that is fresh and vibrant.

17. Chenin Blanc, Mineralium, - Languedoc, France   27.00

Bright and pale yellow in the glass. The nose displays hints of green apple skin, 
citrus fruit and fresh cut grass. This bone-dry white shows terrifi c balance, with 
refreshing acidity and minerality. The limestone mouthfeel is supplemented by 
juicy grapefruit aromas on the fi nish.

18.  Toscana Bianco Sangiovese, Duca di Saragnano, Barbanera - Tuscany, Italy   34.00

Brightly and clearly straw yellow colour. A fresh sour cherry, orange blossom and 
broom enhance the aromatic complexity of this wine, while hints of quince linger 
in the background. Rich on the palate and on its minerality, pleasantly fresh, 
harmonic and slightly savoury.

19. Riesling Spätlese - Moselland, Germany     32.00

The classic grape of Germany. Superb balance of fruit and sweetness. Honey, lime 
and a good minerally edge.

20. Sauvignon Blanc, Kuraka - Marlborough, New Zealand    36.00

This Marlborough Sauvignon Blanc has been made to express the lively, clean, 
fresh, lime fruit characters of this world class wine style.

21. Gewurztraminer, Dopff & Irion - Alsace, France   34.00

Pale straw colour, the bouquet boasts a great typicity with fl oral aromas, rose, 
exotic pine, apple, mango and lychee. 

23. Pouilly fumé, domaine jean pabiot  - Loire, France   45.00

This particular wine is often over looked. It shouldn’t be. If you love Sancerre you’ll 
Pouilly Fume! Grapefruit, Pear and Apple. Crisp and Balanced. 

24. Chablis, Daniel Dampt - Burgundy, France    50.00

A ripe, creamy yet subtle style with an appealing freshness and minerality that 
compliments the immediate tropical fruits.



RED WINE
   
Bin   Bottle

31. Tempranillo, Campo Nuevo - Navarra, Spain   23.00

Raspberry, mulberry and mulled spices. A great value red from Navarra with more 
than a nod to it’s illustrious neighbour, Rioja.

32. Merlot, El Picador - Central Valley, Chile   24.00

A smooth Merlot, showcasing fresh, ripe fruit fl avours, plum notes and an enticing 
hint of smoke on the fi nish.

33. Pinot Noir ‘Lautarul’, Cramele Recas - Banat, Romania   25.00

Light in body but rich in fl avours of black cherry, raspberry and cinnamon, with a 
long and lingering fi nish.

34. Merlot ‘Le Charme,’ Philippe Lebrun - IGP Pays d’Oc, France    25.00 

A ruby red appearance, with lovely cassis and raspberry fl avours and slightly spicy 
hints. A lot of fruit fl avours on the palate with a hint of black pepper at the fi nish.

35. Malbec, Las Pampas - Mendoza, Argentina   32.00

Laden with cherry, strawberry and raspberry fruit and a faint hint of spice and 
smoke. Medium-bodied with a smooth fi nish.

36. Shiraz, Deux Grives - Languedoc, France      30.00

Cassis, black cherry, hints of violet and subtle integrated oak. 
Rich and full-bodied with silky tannins.

37. Primitivo ‘Appassimento’, Carlomagno - Puglia, Italy   33.00

A full bodied, rich and powerful wine. Sweet fruit fl avours of cherries, raspberries, 
plum spices and chocolate. Silver Medal Winner - International Wine & 
Spirit Competition. 

38. Coroa d’Ouro, Tinto, Manoel Poças - Douro Valley, Portugal   36.00

Clean and fruity notes, with layers of mulled black berry, cherry stone and a 
wonderfully crunchy, classy baked cherry pie, balanced on a nerve edge of 
freshness and refi ned brooding power.

39. Rioja Crianza, Bodegas Muerza - Rioja, Spain   36.00

A bright, fruit driven Rioja with notes of cherry and cassis and a soft vanilla edge 
from the oak. Smooth, soft and fruit driven. 

40. Pinot Noir, The Crusher - California, USA   44.00 

Smouldering away with inviting aromas of wild cherry, raspberry and cedar that 
combine with fl avours of cherry and cranberry on a silky textured palate, fi nishing 
long & mellow with some sweet spice.

41. Fleurie, Domaine Pardon - Beaujolais, France   44.00

Made from one of the lightest red grapes, Gamay. Ripe strawberry, fresh hedgerow 
fruits, smooth, supple and elegant.

42. Château Corbin, Montagne St Emilion - Bordeaux, France      40.00 

Overlooking both Cheval Blanc and Petrus, this is a beautifully located Château. 
It is one of the oldest properties in Montagne. A sumptuous, rich and plummy 
wine, supported by a ripe tannin structure and graced with excellent balance. 
Outstanding!



ROSÉ WINE   
Bin   Bottle

51. Pinot Grigio Rosé, Pure - Venezie, Italy   23.00

A delicate, pale rosé, with notes of redcurrant and summer fruits. Crisp and dry 
with a subtle strawberry note on the fi nish.

52. Zinfandel Rosé, Route 66 - California, USA   24.00

For those who enjoy a sweeter rosé. This has ripe, juicy fl avours of watermelon and 
strawberry and that signature sweetness.

53. Camissa Rose, Avondale Galaxy Range - Paarl, South Africa   46.00

A blend of three fl avourful varieties, Camissa presents an aroma of rose petals and 
fresh red fruits of the forest. Hints of Turkish Delight and lemon on the palate with 
a perfectly balanced acidity. Camissa may initially appear sweet but it fi nishes 
completely dry.

DESSERT WINE    
  75ml Bottle

61. Pacherenc de Vic Bilh Collection, Plaimont - Languedoc, France (50cl)  5.00 26.00 

Produced from local grapes from the Gascony region, harvested late in Autumn. 
Golden in colour with fl avours of lemon peel, peach jam and white pepper. A sweet 
wine balanced by natural acidity - the telltale sign of the best Pacherencs.

62. Elysium Black Muscat, Andrew Quady - California, USA  (37.5cl)  8.00 38.00

A brilliant crimson purple colour with aromas of ripe berries, rose petals and 
strawberries. A perfect accompaniment to chocolatey desserts! 

63. Pfeiffer Rutherglen Liqueur Muscat - Rutherglen,  Australia (50cl)  8.00 45.00

It has a bouquet of fl oral and raisin fruit, and a rich, luscious palate. The blend 
had been carefully prepared to incorporate the youthful freshness of the younger 
parcels, with the complex, concentrated fl avours seen in the older parcels.

64. Tokaji AszÙ 5 Puttonyos - Tokay, Hungary (50cl)  10.50 60.00

Tokaji Aszú derives its rich, copper colour and depth of sweetness from Botrytis-
affected grapes, with its intense aromas and fl avours of honey and apricots.

PORT    
   75ml

71. Poças LBV Port    6.00

Full bodied and richly textured with sweet red berry fruits. A Port only made in
exceptional years.

72. Poças 10 Year Old Tawny Port    7.00

 Woody aromas and fl avours of dried plums and raisins. A combination of wines, from
 various harvests, matured in wood, equalling an average age of 10 years.



COCKTAILS
   
 

 Bloody Mary   6.00

A traditional tomato-based cocktail, consisting of Vodka with additional 
flavourings, including Worcester sauce, Tabasco sauce, celery, black pepper and 
salt.   

 
 Mojito   8.00

The classic rum smash and everyone’s favourite minty cocktail. The Mojito is 
made from fresh mint, muddled lime, sugar syrup, white rum and soda. Which 
is combined and mixed using crushed ice to form a long, refreshing, summery 
cocktail.    

 
 Espresso Martini   9.00

Espresso Martini is a cold, coffee-flavoured cocktail made with vodka, espresso 
coffee, coffee liqueur, and sugar syrup.  

 
 
 Old Fashioned   9.00

The Old fashioned is one of the greatest bourbon cocktails made by muddling 
sugar with bitters, then adding our finest bourbon and finally a twist of citrus rind.

 
 
 Cosmopolitan   9.00

The Cosmopolitan is tart, dry, sweet and sour, making it a refreshing and light, year-
round cocktail. Consisting of vodka, triple sec, canberry juice and freshly squeezed 
lime.    

 
 Margarita   9.00

A Margarita is a cocktail consisting of tequila, orange liqueur, and lime juice often 
served with salt on the rim of the glass.    

 
 
 Aperol Spritz   9.00

Aperol Spritz is the perfect drink to start the evening with its light, refreshing and 
unique bittersweet taste. Made with aperol, prosecco, soda and a slice of orange. 
   

 
 Negroni   10.00

The Negroni is a popular Italian cocktail made of equal amounts of Tanqueray gin, 
Martini Rosso and Campari finished off with a twist of orange peel.



GINS
    
   25ml

 Gordons   2.50

An all-time favourite, triple-distilled gin containing juniper berries, coriander seeds, 
angelica root, liquorice, orris root, orange and lemon peel. Though the exact recipe 
has remained a closely guarded secret since 1769.    

 Bombay Sapphire   3.00

The perfect balance of 10 hand-selected botanicals from around the world. The 
name Sapphire is a reference to the elusive quality of the spirit as well as the 
striking colour of the bottle itself.  

 
 

 Whitley Neill Blackberry   3.00

A smooth, blackberry flavour, with piney juniper, zesty sweet citrus and hints of 
black pepper.    

 Whitley Neill Raspberry   3.00

Made from luscious raspberries found in Scotland, and balanced with juniper notes 
giving it a delicate sweetness and citrus edge.

 Whitley Neill Blood Orange        3.00

Refreshing, intense orange aroma, hints of liquorice and coriander, and a 
sweet, fruit burst of Sicilian Blood Oranges offers a smooth, crisp taste of the 
Mediterranean sun.

 Whitley Neill Rhubarb   3.00

Subtly tart with a rhubarb influence. Citrus sweetness and coriander brings 
balance to the palate.

 Tanqueray   3.00

Distilled four times for exceptional purity and smoothness. The perfect balance of 
just four botanicals; juniper, coriander, liquorice and angelica.

 Tanqueray 0%     2.00 

Featuring the same blend of botanicals used in Tanqueray London Dry. Produced 
using a secret distillation process, it manages to capture the junipery deliciousness 
of the spirit, meaning you can enjoy some marvellous drinks even if you’re cutting 
back on alcohol.

 Masons Dry   4.00

A Yorkshire gin made from a combination of secret botanicals including citrus. Soft 
juniper, lime and orange rind, leading to subtle aniseed notes and a fresh, bold, 
citrus finish.

 Hendrick’s   4.00

A famously gentle gin, bringing images of cucumber sandwiches in rose gardens. 
Light and sweet with gentle citrus and a fabulous burst of juniper.

 Brockmans   4.00

It’s unique selection of botanicals, including Tuscan juniper berries, Bulgarian 
coriander, blueberries, blackberries and bittersweet Valencian orange peel are 
steeped in grain spirit.    



By blending the best botanical oils with spring water and the highest quality 
quinine from the 'fever trees' of the eastern congo, fever-tree have created a 
delicious, natural award-winning tonic with a uniquely clean and refreshing 

taste and aroma. designed to enhance the very best gins.

 Bathtub   4.00

An extraordinary award-winning gin. The use of spiced botanicals including coriander, cloves 
and cardamom, adds a great depth whilst creating a creamy mouth feel. 

 Monkey 47   6.50

An unusual gin from the Black Forest in Germany, Monkey 47 contains a unique ingredient, 
Lingonberries! The 47 comes from the number of botanicals that go into this unique gin, and 
the fact it’s bottled at a healthy 47%.    

 Chatsworth Dry   4.50

Chatsworth Gin is a classic dry gin whose botanic ingredients include Chatsworth Estate lemon 
verbena, lemongrass and lemons with the addition of the leaf from the Cavendish banana.  

 Chatsworth Pink     4.50

Chatsworth has captured the best of British summer in a bottle. This small batch gin is 
distilled with rose petals collected from the rose gardens right there on the estate. A mixture 
of Chatsworth, Joseph Paxton, and Duchess of Devonshire roses go into this gloriously 
perfumed gin.

 Bakewell Gin   6.00

A spicy and floral opening keep things interesting, before the awaited ground almonds and 
cherry jam reveal. There’s a touch of custard in there too.

 Spirit of Derbyshire   5.00

Juniper at the fore, floral meadow flowers and citrus alongside a robust earthiness and dark, 
jammy berries.

 Shivering Mountain     4.50

A crisp, dry gin produced in the Peak District National Park. Botanicals include juniper, citrus, 
angelica root, cardamom and liquorice with gorse flower and heather bringing gentle floral notes.

 Peak Heritage Master of the Peak     5.00

Cuckoostone Craft Distillery’s Peak Heritage range pays tribute to the Peak District. A London 
dry-style gin, made with botanicals foraged in the Peak District, including crab apples, 
bilberries, fir, and red clover, alongside a classic juniper-led core.

 

 Fever-Tree Tonic    2.50
 Fever-Tree Slim Line Tonic   2.50
 Fever-Tree Mediterranean Tonic   2.50
 Fever-Tree Elderflower Tonic   2.50



SPIRITS & LIQUEURS

GIN

Please see our Gin Menu

  
 25ml

VODKA

Smirnoff 2.50

Absolut 2.50

Grey Goose 4.50

  
 25ml 

WHISKY

Grouse 2.50

Talisker 10 Year Old 5.00 

Glenmorangie 10 Year Old 4.00

Glenfiddich 12 Year Old 4.00

Bowmore 12 Year Old 4.00

Jameson 3.00

Laphroaig 10 Year Old 5.00

Dalwhinnie 15 Year Old 5.50

Lagavulin 16 Year Old 8.00

  
 25ml

BOURBON

Jack Daniels 3.00

Makers Mark 3.50

Woodford Reserve 4.00

 25ml

RUM

Bacardi 2.50

Lambs Navy 2.50

Capt Morgan Spiced 2.50

Kraken 3.00

 25ml

COGNAC

Remy Martin 5.00

Courvoisier 3.50

 50ml

LIQUEURS

Baileys 3.50

Pimms 4.00

Campari 4.00

 25ml

Malibu 2.50

Archers 2.50

Disaronno 2.50

Southern Comfort 3.00

Jagermeister 2.50

Tia Maria 2.50

Cointreau 3.00

Pernod 3.00

Grand Marnier 3.50

Sambuca 2.50

Tequila Gold 3.00

 50ml

SHERRY & VERMOUTH

Martini Extra Dry 2.50

Martini Rosso 2.50

Cinzano Bianco 2.50

Harveys Bristol 2.50

Harveys Amontillado 2.50

Tio Pepe 2.50

Croft Orginal 2.50



BEERS & SOFT DRINKS

DRAUGHT BEER

San Miguel Half / Pint 3.00 / 6.00

Carlsberg Half / Pint  2.50 / 5.00 

Guinness  Pint 6.00

Shipyard Half / Pint 3.00 / 6.00

Poretti Half / Pint 3.00 / 6.00

BOTTLED REAL ALES

Wincle Beer Various 500ml 5.00

BOTTLED LAGER

Peroni 330ml   4.00

Peroni Alcohol Free 275ml 3.00

BOTTLED CIDER

Thatchers Gold 500ml 5.00

 
REKORDERLIG FLAVOURED CIDER

Strawberry & Lime 500ml 5.00

Wild Berries 500ml 5.00

Mango & Raspberry  500ml 5.00

SOFT DRINKS

Coke Bottle 200ml 2.00

Diet Coke Bottle 200ml 2.00

Coke Bottle 330ml 3.00

Diet Coke Bottle 330ml 3.00

Appletise 275ml 3.00

MINERAL WATER

Harrogate Still 330ml   1.50

Harrogate Still 750ml   2.50

Harrogate Sparkling     330ml 1.50

Harrogate Sparkling     750ml   2.50

FEVER-TREE

Tonic  200ml  2.50

Slimline            200ml 2.50

Elderflower  200ml 2.50

Mediterranean  200ml 2.50

Ginger Ale  200ml 2.50

Ginger Beer  200ml 2.50

Lemonade  200ml 2.50

Soda   200ml 2.50

FROBISHERS JUICES 

Orange                 250ml 3.00

Apple                 250ml 3.00

Pineapple                 250ml 3.00

Grapefruit                 250ml 3.00

Cranberry                 250ml 3.00

Tomato                  250ml 3.00

Mango                 250ml 3.00

Bumbleberry 250ml 3.00

Cherry 250ml 3.00

FROBISHERS SPARKLING  

Sparkling Elderflower       275ml 3.00

Sparkling Ginger & Juniper  275ml 3.00

Red Bull        250ml 3.00


